

18 апреля 2023 года
п.г.т. Большая Мурта

№ 92

ПРИКАЗ

о проведении экологической акции «Чистый поселок – красивый поселок»

С целью воспитания у учащихся экологической культуры, выработки навыков гуманного отношения к культурным и природным объектам малой Родины, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о проведении муниципальной экологической акции «Чистый поселок – красивый поселок» согласно приложению.
2. Провести экологическую акцию «Чистый поселок – красивый поселок» в период с 24 апреля по 05 мая 2023 года.
3. Руководителям образовательных учреждений обеспечить участие школьников в муниципальной экологической акции.
4. Рукину Н.К., директора МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить ответственным за организацию и проведение акции в районе.
5. Контроль проведения акции возложить на ведущего специалиста, Хафизову З.Н.

Руководитель



Max

Максименко С.Г.

ПОЛОЖЕНИЕ
эко-акции «Чистый поселок – красивый поселок»

Общие положения

Эко-акция «Чистый поселок – красивый поселок» проводится в соответствии с планом мероприятий РУС «Ориентир» на 2022-2023 учебный год. Организатор акции РУС «Ориентир», МБУ ДО «Большемуртинский ДТ».

Цели и задачи

Эко-акция проводится с целью пропаганды экологической культуры населения Большемуртинского района.

Задачи:

воспитание бережного отношения к старшему поколению и стремление к сохранению красоты и чистоты села;

привлечение жителей Большемуртинского района к практическому участию по поддержанию чистоты;

Участники

В эко-акции принимают участие учащиеся образовательных организаций, детские общественные объединения, педагоги, родители и все неравнодушные к чистоте окружающей природы жители Большемуртинского района.

Сроки и порядок проведения акции

Эко-акция проводится с 24 апреля до 05 мая 2023 года.

12 мая 2023 года образовательные организации отправляют информацию о проведении акции на электронный адрес ddt-murta@mail.ru согласно Приложению 1.

Основные разделы акции

«Чистый двор» - участникам акции необходимо помочь пожилым людям и инвалидам убрать придомовую территорию.

Участники представляют серию фотографий до 10 штук, в которых отражается проделанная работа. Фотографии размещают у себя на странице в социальной сети ВКонтакте под хэштегом #ЧистыйДворБольшемуртинскийДомТворчества

«Чисто там, где учимся и работаем» - участникам акции необходимо убрать территорию образовательной организации, территорию учреждения Большемуртинского района.

Участники представляют серию фотографий до 10 штук, в которых отражается проделанная работа. Фотографии размещают у себя на странице в социальной сети ВКонтакте под хэштегом #Чисто тамгдеучимсяиработаемБольшемуртинскийДомТворчества

Флешмоб «Мы зеленые» - красивое шествие под красивую музыку в парке или по безопасной улице, или вокруг школы, пропагандирующее сохранение чистоты в поселке и его окраинах.

Видео флешмоба участники акции выставляют у себя на странице в социальной сети ВКонтакте под хэштегом #МыЗеленыеБольшемуртинскийДомТворчества

Подведение итогов

Участники акции награждаются электронным свидетельством.

Приложение 1

Информация о проведении акции «Чистый поселок – красивый поселок»

Образовательная организация	Раздел акции	Кол-во участников	Ф.И.О. участников/ класс